

मोर्चा केवल नेताहरुको समूह हो: प्रदीप प्रधान

मिरिक, १८ मार्च। गोर्खा जनमुक्ति मोर्चाको शक्ति क्षीण बन्दै गइरहेको छ। अब पहाडमा तृणमूल कांग्रेसको मात्र वर्चस्व रहनेछ। मोर्चाका केवल नेताहरुको समूह रहनेछ। परिवर्तनको पक्षमा रहेका जनताले तृणमूल कांग्रेसलाई रोजिसकेका छन्। उपरोक्त मन्त्रव्य जीटीएका चेरम्यान तथा तृणमूल कांग्रेस, खरसाड ब्राड कमिटीका अध्यक्ष प्रदीप प्रधानले आज मिरिकमा व्यक्त गरेका हुन्। उनले अझ भने, जनताको घरमा पानीको हाहाकार छ। जनताको विकासको निम्ति आएको पैसाको हिसाब माग्दा मोर्चा नेताहरुले राज्य सरकारलाई दोष्याइरहेका छन्। जीटीए सञ्चालन गर्ने दलले जनताको भावना बुझ्न नसकेकै कारण साथै नेता मात्र धनी हुने उद्देश्य राख्दा जनता मोर्चाको विरोधमा उभिएको दाबी गर्दै प्रधानले राज्य सरकारको इच्छा-शक्तिले पहाडमा धेरैवटा विकासमुखी कार्यहरू भइरहेको बताए। ४ हजार ६६ करोड रुपियाँ जीटीएलाई दिइएको हो र यसको हिसाब-किताब जनतालाई चाहिन्छ, तिनले भने। मिरिकवासी चिन्तित बन्ने आवश्यक छैन। राज्य सरकारले यहाँको विकाससितै अन्य योजनाहरू बनाइसकेको छ। रोजगारको क्षेत्रमा पनि व्यापक अवसरहरू खोल्नेछ। पर्यटनको क्षेत्रमा चैतर्फी विकास हुनेछ, प्रधानले अन्तमा भने।

मोर्चा उपाध्यक्ष एलबी राई तृणमूलमा

मिरिक, १८ मार्च। गोर्खा जनमुक्ति मोर्चा केन्द्रिय उपाध्यक्ष एलबी राईले मोर्चा त्याग गरेर तृणमूल कांग्रेसमा सामेल भएको तत्कालै गोर्खामो पार्टीले प्रतिक्रिया व्यक्त गर्दै एलबी राई एकैले तृणमूल गएको र उनले पार्टी त्याग गर्दैमा मोर्चालाई कुनै फरक नपर्ने बताएको छ। आज मिरिकमा मोर्चा केन्द्रिय सह-सचिव ज्योति कुमार राई, मिरिक महकुमा अध्यक्ष फुवी राईले एलबी राईमाथि पार्टीप्रति विश्वासघात गरेको आरोप लगाए। राईलाई उपाध्यक्ष जस्तो पद दिँदा पनि उनले त्यसको महत्व बुझेनन् भन्दै द्वयले मोर्चा राजनैतिक स्वार्थको पार्टी पटकै नरहेको बताए। राईले दलबदल गर्दा मोर्चालाई कुनै फरक पर्दैन किनभने अहिले पनि मिरिकमा मोर्चाको जनाधार बलियो छ। तृणमूल कांग्रेसले छुट्टै राज्य गोर्खाल्याण्डको मागलाई दबाउन विभिन्न षडयन्त्र गरिरहेको आरोप द्वयले लगाए।

युवा मोर्चाद्वारा मुष्ठीदान संग्रह शुरू

खवासको मुखबाट बंगालको मानसिकता बोलिरहेछ : छेत्री

दार्जीलिङ, १८ मार्च। छुट्टै राज्य गोर्खाल्याण्डको आन्दोलनलाई थप बल पुऱ्याउन गोर्खा जनमुक्ति युवा मोर्चाले शनिवारदेखि मुष्ठीदान संग्रह शुरू गर्‍यो। दार्जीलिङ नगरपालिकाको वार्ड नम्बर ११ बाट गरिएको मुष्ठीदान संग्रहमा युवा मोर्चा महासचिव अमृत योजन, दार्जीलिङ युवा मोर्चा टाउन कमिटी अध्यक्ष तिलक छेत्रीलागायत, वार्ड नम्बर ८, सिंहमारी-तकभर सम्पत्ति, बदमतम अनि पान्दाम समष्टिका युवा मोर्चा कार्यकर्ताहरुको उपस्थिति थियो। मुष्ठीदानमा चामल, आलू, प्याज आदि खाद्य सामग्रीहरू उठेको तिलक छेत्रीले बताए। संग्रह गरिएका सामग्री स्थानीय पार्टी कार्यालयमा राखिएको बताउँदै छेत्रीले आइतवार वार्ड ८ मा मुष्ठीदान संग्रह गरिने जनाए।

सिलगढी, १८ मार्च। उत्तर बंगालका जंगलमा हात्तीको संख्या निकै बढेको वनकर्मीहरुले अनुमान लगाइरहेका छन्। यद्यपि कति बढेको छ त्यसको वास्तविक संख्या वनकर्मीहरुलाई पनि थाहा छैन। यसैले उत्तर बंगालको जलदापाड़ा र गोरुमारा अभयारण्य अथवा असमको विस्तृत जंगलमा हात्तीको संख्या वास्तविक रूपमा कति बढ्यो त्यो पत्तो लगाउन हात्तीको गणना कार्य चाँडै शुरू हुँदैछ। पश्चिम बंगाल र असमका वनकर्मीहरुले संयुक्त रूपले हात्तीको गणना कार्य थाल्नेछन्। सन् २०१२-मा केन्द्रीय वन मन्त्रालयको निर्देशमा बंगालमा पनि हात्तीको गणना भएको थियो। त्यसपछि सन् २०१४-मा राज्यको वन विभागले उत्तर बंगालका वनाञ्चलमा हात्तीको गणना गरेको थियो। त्यसताक वनकर्मीहरुले उत्तर बंगालका जंगलमा ५९० वटा हात्ती रहेको पत्तो लगाएका थिए। त्यसपछि तीन वर्ष बितिसकेकोले उत्तर बंगालमा अहिले हात्तीको



संख्या धेरै बढेको वन विभागले अनुमान लगाएको छ। भारतको वनाञ्चल क्षेत्रमा हात्तीको चरणभूमिलाई चार अञ्चलमा विभाजित गरिएको छ। ती हुन्, उत्तर-पूर्वाञ्चल, मध्य-पूर्वाञ्चल, उत्तराञ्चल अनि दक्षिणाञ्चल। उत्तर बंगाल र असम उत्तर-पूर्वाञ्चल क्षेत्र अन्तर्गत पर्छ। सन् २०१४-मा उत्तर बंगालका

वनाञ्चलमा हात्तीको गणना गरिए पनि त्यही समय असमको वनाञ्चलमा हात्तीको गणना भएन। फलस्वरूप त्यसताक केही हात्ती बंगालको सिमाना नाँघेर असमको जंगलमा पसेको हुनसक्ने केन्द्रीय वन विभागको भनाइ छ। दुवै राज्यमा एकैचोटि गणना भए हात्तीको सही संख्या पत्तो लाग्ने मन्त्रालयको मत छ। हात्तीको

वास्तविक संख्या पत्तो लगाउने उद्देश्यले नै यसपालि आगामी २७ देखि २९ मार्चसम्म, तीन दिन उत्तर बंगाल र असमका जंगलमा एकैचोटि हात्तीको गणना थालिनेछ। उत्तर बंगाल वन विभागका मुख्य वनपाल (वन्यप्राणी) एनएस मुरलीले बताएअनुसार तीन दिन हात्तीको गणना हुनेछ। वनकर्मीहरुले पहिलो दिन २७ मार्च १८०० वर्ग

किलोमीटर वनाञ्चलमा कम्तीमा ५० प्रतिशत क्षेत्रमा हात्तीको पाइलाको छाप पत्तो लगाउने छन्। दोस्रो र तेस्रो दिन हात्तीको मल संग्रह गरिनेछ। यसबाहेक प्रत्यक्ष जुन सबै हात्ती देखिनेछन् तिनीहरुको पनि गणना गरिनेछ। हात्ती गणना कार्यमा कम्तीमा २०० वटा दललाई काममा लगाइनेछ। प्रत्येक दलमा कम्तीमा चारजना सदस्य हुनेछन्। वनकर्मीहरुलाई प्रशिक्षण दिन आउँदो २९ मार्च सिलगढीनजीक सुकना अनि डुवर्सको मदारीहाट र बक्सामा विशेष शिविरको आयोजना गरिनेछ। शिविरमा वनकर्मीहरुलाई विशेष प्रशिक्षण दिइनेछ। यसपालि असम र उत्तर बंगालमा एकैचोटि गणना कार्य गरिँदै रहेकोले उत्तर-पूर्वाञ्चल क्षेत्रमा हात्तीको वास्तविक संख्याको पत्तो लाग्ने कुरामा वन विभाग आशावादी छ। उत्तर-पूर्वाञ्चल क्षेत्रमा हात्तीको संख्या बढ्ने कुरामा पनि वनकर्मीहरु आशावादी छन्। तर हात्तीको संख्या कति बढ्यो त्यो गणनापछि नै पत्तो लाग्नेछ।

एनजेपीको गैरसरकारी होमबाट २ किशोर बेपत्ता

सिलगढी, १८ मार्च। न्यु जलपाइगडी थानाअन्तर्गत एउटा गैरसरकारी होमबाट दुइजना किशोर बेपत्ता भएका छन्। यसबारे होम अधिकृतले न्यु जलपाइगडी थानामा लिखित प्रार्थमिकी दर्ता गरेको छ। बिहीवार अर्बेर राति दुवै किशोर होमबाट बेपत्ता भएको बताइँदैछ। एकातिर होममा वृष्टि राख्ने खकुलो व्यवस्था लिएर प्रश्न उठिरहेको छ भने अर्कोतिर उद्धार गरिएका बालक-बालिकाहरु फिर्ता पाउनु अभिभावकहरुले धेरै परिश्रम गर्नु परिरहेको आरोप छ। यस वर्ष अहिलेसम्म होमबाट कम्तीमा पाँचजना बालक-बालिकाहरु बेपत्ता भएका छन्। पोहोर होमबाट कम्तीमा ५० जना बालकबालिकाहरु बेपत्ता भएको तथ्यांक छ। होमबाट यसरी बालक-बालिकाहरु बेपत्ता हुने क्रम बढ्दै गइरहेको भए पनि अहिलेसम्म होममा सीसीटीभी क्यामेराहरु जडान गरिएको छैन। न्यु जलपाइगडी थानाअन्तर्गत गैरसरकारी होमकी प्रभारी डोरा घोषले भनिन्, प्रायः दुइ वर्षदेखि सरकारी अनुदान नपाएकोले होमको सुरक्षा व्यवस्थाको निम्ति हामीले सीसीटीभी क्यामेरा लगाउन सकेका छैनौं, हामी होममा राखिएका बालक-बालिकाहरुलाई सोझै अभिभावकहरुको हातमा सुम्पिन सक्नेौं। चाइल्ड वेलफेयर कमिटीले चाइल्ड लाइनमार्फत होम इनभेस्टिगेशन रिपोर्ट हेरेपछि बालक-बालिकाहरुलाई अभिभावकहरुको हातमा सुम्पिने तिनले बताइन्। दार्जीलिङ चाइल्ड लाइनकी को-अर्डिनेटर सोनु छेत्रीले भनिन्, होम इनभेस्टिगेशन रिपोर्ट प्राप्त गर्न प्रायः दश दिन समय लाग्छ, सीडब्ल्यूसीका एकाधिक सदस्यहरुको उपस्थितिमा होममा रहेका बालक-बालिकालाई अभिभावकहरुको हातमा सुम्पिन्छ। न्यु जलपाइगडी होम सूत्रबाट प्राप्त जानकारीअनुसार बेपत्ता दुइ किशोर प्रायः १५ वर्षका थिए। तिनीहरुमध्ये एकजना डुवर्सको बानरहाटका बासिन्दा थिए भने अर्का असमका बासिन्दा थिए। असमका किशोर पोहोर ३ नोभेम्बरदेखि होममा बस्दै आइरहेका थिए। बानरहाटका किशोर पनि पोहोर १६ नोभेम्बरदेखि नै होममा थिए। पोहोर चाइल्ड लाइनका सदस्यहरुले न्यु जलपाइगडी रेलवे स्टेशनबाट दुवैलाई उद्धार गरेर होममा बस्ने व्यवस्था गरिदिएको थियो।

प्रतिभाशाली फुटबल खेलाडीहरुको लागि एटीके दार्जीलिङमा



कालेबुड, १८ मार्च। दार्जीलिङ पहाडका उदियमान फुटबल खेलाडीहरुलाई खोजेर बाहिर निकाल्ने उद्देश्यले आईएसएलको टीम एथलेटिको डी कोलकाताको ग्रास रूट कार्यक्रम आज यहाँको होम्स टप फिल्ड ग्राउण्डमा आयोजना गरियो। दुइपटकसम्म आईएसएलको विजेता रहेको एथलेटिको डी कोलकाता (एटीके)-को नेतृत्वमा कालेबुड सेयर फुटबल क्लबको सहयोगमा पहाडका फुटबल प्रतिभाहरुलाई खोजेर राष्ट्रिय मञ्चमा पुऱ्याउन आयोजना गरिएको उक्त एक दिवसीय शिविर (टेलेन्ट हन्ट)-मा ग्रासरूट कार्यक्रमका म्यानेजर आशीष सरकार अनि हेड कोच वास्तव राय सहित कुल ११ जनाको विशेष उपस्थिति रहेको थियो। यहाँका विभिन्न क्षेत्रबाट २००५ देखि २००७ बीच जन्मिएका बाल-

बालिकाहरुले उक्त फुटबल ट्रायलमा भाग लिएका थिए। मात्र २ सय वटा फारम लिएर आएका आर्थो जकहरु ४ सय जना नानीहरुको सहभागिता देखेर आश्चर्यचकित बने साथै खुशी पनि। डा. ग्राम्स होम्सको टप फिल्ड ग्राउण्डमा सम्पन्न उक्त ट्रायल शिविरमा एटीकेको तकनिकी दलले नानीहरुको फुटबल खेल्ने प्रतिभालाई नजिकबाट जाँचे। कार्यक्रममा सेयर फुटबल क्लबका सल्लाहकार ज्योति कार्की प्रमुख अतिथिका रूपमा उपस्थित रहेका थिए। यहाँ आज आइपुगेका एटीकेका प्रतिनिधिहरुको स्वागत सेयर फुटबल क्लबका प्रतिनिधिहरुले भव्यताको साथ गरे। एटीके-का म्यानेजर आशीष सरकारले पत्रकारहरुसितको कुराकानीमा बताए, २०१४-

सालदेखि शुरू भएको आईएसएल-का ८ वटा दलले देशका विभिन्न प्रान्तमा भविष्यको निम्ति फुटबल खेलाडी तयार गर्न आफ्नो ग्रास रूट कार्यक्रम आयोजना गर्दै आइरहेको छ जसान्तर्गत अण्डर १२ अनि अण्डर १४-को लागि एटीकेसित दुइवटा रेसिडेन्सियल अकादमी पनि छ जहाँ विभिन्न क्षेत्रबाट चुनिएका बाल-बालिकाहरुको निम्ति फुटबलसितै शिक्षाको व्यवस्था पनि गरिन्छ। यतिमात्र नभएर यहाँबाट चयनित बाल-बालिकाहरुलाई मुम्बईको रिलायन्स यंग च्याम्प अकादमीमा पनि पठाइन्छ। पछिल्लो वर्ष यसरी नै चयनित भएका ६ जना खेलाडीहरु आज कोलकाता र मुम्बईमा शिक्षासितै फुटबल पनि खेल्निरहेको एटीके-का हेड कोच वास्तव रोयले पत्रकारहरु समक्ष बताए।

अप्पर बुर्तुक उप चुनावमा भाजपाले सबै ताकत लगाएर चुनाव लड्ने

गान्तोक, १८ मार्च। सिक्किम प्रदेश भाजपाले राज्यको चारै जिल्लामा विजय उत्सव पालन गरेको छ। हालैमा सम्पन्न ५ राज्यहरुको विधानसभा चुनावमा भाजपाले शानदार प्रदर्शन गरी सरकार बनाएको खुशीमा यो उत्सव पालन गरिएको जानकारी प्रदेश अध्यक्ष डीबी चौहानले प्रेस बयानमा दिएका छन्। यसै क्रममा पूर्व सिक्किमको रानीपुलस्थित पार्टी कार्यालयमा आयोजित एउटा कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै प्रदेश अध्यक्ष चौहानले पार्टी कार्यकर्ताहरुलाई जितको बधाई दिए। सिक्किममा पनि अब मोदी लहरले जनताको मनमा स्थान बनाउन थालेको बताए। अरूणाचल, असम अनि मणिपुर गरी उत्तरपूर्वी राज्यहरुमा लगातार भाजपाले आफ्नो किङ्गा गाड्ने आएको बताए भने अब सिक्किममा पनि भाजपाको किङ्गा गाड्ने प्रबल सम्भावना रहेको बताए। देश आज भ्रष्टाचारको विरोधमा खडा भएको र सदियौँदेखि गरीब जनता विरुद्ध भइरहेको शोषण अनि दमनका कारण अब जनता प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीको विकासवादी सिद्धान्तलाई अपनाउँदै जात, धर्म र प्रांतीय भावनादेखि उठेर देश हितको निम्ति बठिरेको बताए। प्रदेश अध्यक्ष चौहानले हाले प्रधानमन्त्री आवास योजना थालनी भएको, तर सिक्किममा यो योजनालाई एसडीएफ सरकारले नाम परिवर्तन गरेर राज्य सरकारले दिएको भन्दै भ्रम फैलाउने काम भइरहेको आरोप लगाए। भाजपा कार्यकर्ताहरुले यस्ता केन्द्रिय योजनाहरुबारे जनतालाई अवगत गराउनुपर्छ भन्दै केन्द्र सरकारले दिएको सहूलियत अनि सुविधाहरु जनताले पाए अथवा पाएनन् भन्ने कुराको पनि सोधी-खोजी गर्नुपर्ने आह्वान गरे। यसरी नै सिक्किमका सङ्गठन मन्त्री पञ्चन रावतले उत्तरपूर्वीमा कमल फूल थालेको र अब सिक्किमको पालो रहेको बताए। उनले कार्यकर्ताहरुलाई एकजुट भएर पार्टीलाई अघि बढाउनु पर्छ भन्दै पार्टी विरोधी काम गर्ने कार्यकर्ताहरु विरुद्ध कठोर अनुशासनात्मक कार्यवाही गरिने चेताउनी दिए। उनले अप्पर बुर्तुक निर्वाचन क्षेत्रमा भाजपाले सबै ताकत लगाएर चुनाव लड्नु पर्ने आह्वान गर्दै भाजपाको जितको सिलसिलालाई जारी राख्नुपर्ने बताए।

मारवाडी युवा मञ्चको वार्षिक सभा सम्पन्न

कालेबुड, १८ मार्च। मारवाडी युवा मञ्च कालेबुडको वार्षिक आम सभा यहाँको जनाथ धर्मशालामा सम्पन्न भयो। नयाँ सदस्यहरुको स्वागतसितै नयाँ समिति चयनको उद्देश्यले आयोजित सभामा मञ्चका अध्यक्ष निखिल गर्गले मञ्च गठन भएदेखि अहिलेसम्म गरिएका कार्यक्रमहरुबारे विस्तृत जानकारी गराए। मारवाडी युवा मञ्चसित जोडिएर समाजप्रति आफ्नो -दायित्व निर्वाह गर्न चाहने नौ जना नयाँ सदस्यहरुलाई मञ्चका प्रतिनिधिहरुले स्वागत जनाए। यसरी नै सभामा मञ्चको -१६ वटा पदको निम्ति आम सहमतिको माध्यमबाट प्रतिनिधिहरु चयनित गरियो जसमा मारवाडी युवा मञ्च कालेबुड शाखा अध्यक्षमा विकास गोल्याण, उपाध्यक्षमा निखिल गर्ग, सचिवमा विकास अग्रवाल, संयुक्त सचिवमा सौरभ गोल्याण र कृष्ण अग्रवाल, कोषाध्यक्षमा धीरज जिन्दल, सह-कोषाध्यक्षमा विशाल रतेरिया, रक्तदान क्याम्प संयोजक रजनीश गर्ग, नारी चेतना कन्भेनर अभिषेक मिश्र, अमृता धारा, कन्भेनर अशोक गर्ग र विवेक बंसल अनि युवा विकास संयोजकमा अशोक गोल्याणलाई चयनित गरियो। यसको साथै सभामा राष्ट्रिय सभासद र प्रांतीय सभासद पनि चयनित गरियो। नवनिर्वाचित यी प्रतिनिधिहरुले आगामी २३ मार्चको दिन शपथ ग्रहण गर्नेछन् भने सोही दिन मारवाडी युवा मञ्चको नारी शाखा उर्जाको गठनसितै शपथ ग्रहण कार्यक्रम पनि आयोजना हुने सचिव विकास अग्रवालले सभालाई जानकारी गराए। व्यापक रूपमा मञ्चका सदस्यहरुको उपस्थितिबीच सम्पन्न सभामा सचिव विकास अग्रवालले दिल्लीमा मारवाडी युवा मञ्च भवनको शिलान्यास कार्यक्रमबारे जानकारी गराए।

खस जनजाति संघको सभा



कालेबुड, १८ मार्च। आज दार्जीलिङ खस जनजाति संघको सभा कालेबुड नोभेटीस्थित संघको कार्यालयमा संघके अध्यक्ष विमल छेत्रीको अध्यक्षतामा सम्पन्न भयो। संघका केन्द्रिय सदस्य ओम कार्की, योगेन्द्र खड्का सचिव अरूण छेत्रीसितै ३५वटा शाखाका सभापति अनि सचिवहरुको उपस्थितिमा सम्पन्न सभामा कालेबुड जिल्ला भएपछि संघको पुरानो महकुमा समितिलाई विघटन गरी नयाँ जिल्लास्तरीय समिति गठन गरियो। उक्त नवगठित जिल्ला समितिमा विमल गुरूड अध्यक्ष, हिरन रिजाल उपाध्यक्ष, सचिव अरूण छेत्री, सह-सचिव निजेश छेत्री, कोषाध्यक्ष राजू छेत्री, सह-कोषाध्यक्ष प्रणिता छेत्री र सावित्री छेत्री सहित ५ जना कार्यकारिणी सदस्य अनि ३५वटा शाखाबाट एक-एकजना प्रतिनिधि चयन गरी जिल्ला समिति गठन गरियो। आगामी केही दिनभित्रै गोरूबथानबाट एक जना उपसभापति र एकजना सहसचिव चयन गरिने बताइएको छ।

NBCC (INDIA) LIMITED
(Formerly National Buildings Construction Corporation Ltd.)
(A Government of India Enterprise)
CIN: L74899DL1969GOI003335

CPG Division, NBCC Bhawan, Lodhi Road, New Delhi. Date: 17.03.2017

NOTICE INVITING e-TENDER

NBCC (India) Ltd. invites open e-tenders from eligible applicants who fulfill qualification criteria as stipulated in clause 2.0 of NIT for:

(1) NIT No.: NBCC/CPG/Consultancy/WTC Guwahati/2017/55: Providing Design and Engineering/Consultancy Services for Construction of World Trade Centre at Guwahati, Assam. Estimated Project Cost : ₹ 910.00 Cr. Completion period : 30 months. Last date of submission of Bid: 10.04.2017.

(2) NIT No.: NBCC/CPG/Consultancy/SOMC Delhi/2017/56: Providing Design and Engineering/Consultancy Services for Construction of South Delhi Municipal Corporation Head Quarter Near Pragati Maidan at I.P. Estate, Delhi. Estimated Project Cost : ₹ 525.46 Cr. Completion period: 30 months. Last date of submission of Bid : 03.04.2017.

(3) NIT No.: NBCC/CPG/SSB/ Yuskon/2017/70: Construction of permanent infrastructure at 52nd Bn Hqrs. SSB at Yuskon, West Sikkim under FTR Hqr. Sikkim. Estimated Project Cost: ₹ 39.41 Crores. Completion period: 18 months. Last date of submission of Bid: 11.04.2017.

(4) NIT No.: NBCC/CPG/CRSU/Jind/2017/69: Construction of Teaching Block-II and Shopping Complex in the campus of Chaudhary Ranbir Singh University, Jind, Haryana. Estimated Project Cost : ₹ 34.52 Crores. Completion period: 24 months. Last date of submission of Bid : 12.04.2017.

The detailed NITs will be available on websites www.tenderwizard.com/NBCC and www.eprocure.gov.in. Corrigendum/Addendum to this publication if any, would appear only on the said websites and not be published.

Chief General Manager (CPG)

२३ मार्चमा विश्वनाथमा आसुको विशाल गण सत्याग्रह

नि.सं: विश्वनाथ चारआलि: १८ मार्च: आज विश्वनाथ महकुमा छात्र संस्थाको एक जरूरी प्रतिनिधि सभा विश्वनाथ आञ्चलिक आसुको मुख्य कार्यालयमा सम्पन्न भएको छ। महकुमा छात्र संस्थाका सभापति नितु बराको सभापतित्वमा भएको सभामा आसुका केन्द्रीय सहसचिव दुलदुल बरकटकी, अखिल शोणितपुर जिल्ला आसुका उप सभापति अरूण बरा, सह सचिव महम्मद आमजत शेख, विश्वनाथ महकुमा छात्र संस्थाका उपसभापति रूपम दास उपस्थित भएको सभामा गत ६ मार्चमा भएको सिलापथार काण्डका मूल

अभियुक्त सुबोध विश्वासलाई अति शीघ्र पक्राउ गरी सबै अभियुक्तहरुलाई पक्राउ गर्ने दावीमा आसुले आज १३ दिनसम्म दावी गर्दा पनि असम सरकारको वरिष्ठ पुलिस विभागले गिरफ्तार गर्न नसकेको कार्यलाई तीव्र भाषाले निन्दा गर्नुका साथै अभियुक्तहरुलाई गिरफ्तार नगरे असम सरकारलाई क्षमा गरिने छैन भनी सभाले सिद्धान्त लिएको छ। १९७१ सम्पन्न आएका अवैध हिन्दु बाडलादेशी असममा संस्थापन गर्न लिएको सिद्धान्तको तीव्र प्रतिवाद, असम चुकितका आधारमा विदेशी नागरिकको स्थायी समाधान र नागरिकत्व

संशोधनी ऐन खारेज गर्ने दावीमा विश्वनाथमा सबै जाति, जनगोष्ठी एकत्रित भएर २३ मार्चमा गण सत्याग्रहको कार्यसूची लिएको छ भनी छात्र संस्थाको तर्फबाट जानकारी गराएका छन्। उक्त सभामा विश्वनाथ आसुका सभापति विक्रम विकास बरा, सचिव भाष्कर समुवा, पाभै आसुका सभापति हेमन्त सोना, सचिव जिन्दु बरा, बिहाली आसुका सभापति कुकिल हाज्रिका, सचिव अरूण तामुलि, जिनजिया आसुका सभापति र सचिव रूपक उपमन्यु र मृग्य भूमिजका साथै सभामा दुई शताधिक आसु कर्मीको उपस्थितिमा उक्त सिद्धान्त लिएको हो।